
NOVÝ SYSTÉM  
ODPADOVÉHO  
HOSPODÁŘSTVÍ
Vážení spoluobčané,
připravujeme změny v  systému odpadového hospodářství. Důležité 
bude zavedení identifikačního systému nádob. Nádoby budou vy-
baveny čipem, který zajistí jejich nezaměnitelnost. Veškeré náklady 
spojené s označením nádob hradí město, osazení čipů provedou Tech-
nické služby Týnec. 
Abychom mohli začít s čipováním nádob, potřebujeme Vaši podporu.

1. �Zvažte, jak velkou odpadovou nádobu ve skutečnosti potřebu-
jete. Pokud budete chtít změnit velikost nádoby, proveďte to co 
nejdříve. Na novou nádobu si vyzvedněte známku pro rok 2023.

2. �Čipování Vašich nádob na odpad provedeme během řádných 
svozů odpadu. S označováním začneme 15. 5. 2023. Nádoby 
připravte v den svozu na hranici pozemku, jak jste zvyklí. V den 
svozu je prosím nechte na hranici pozemku do 15:00 a neuklí-
zejte je ihned po výsypu. Nádoby na odpad se mohou během 
této doby používat obvyklým způsobem. Nádobu s čipem po-
znáte podle nově vylepené etikety se znakem TS Týnec.

3. �Nádobu musíme jednoznačně přiřadit k Vaší nemovitosti - mů-
žete ji označit číslem popisným domu na vylepené známce. 

4. �Každá nádoba bude očipovaná a zaregistrovaná do evidenčního 
systému Technických služeb Týnec. Nejpozději v červnu 2023 
Vám zašleme dotazník, kde doplníte kontakty a podklady k plat-
bě za odpad. Nádoba, která nebude označena čipem a zavedena 
v systému, nebude v roce 2024 obsluhována.

PODROBNOSTI K PŘIPRAVOVANÝM ZMĚNÁM
PROČ MĚSTO ZAVÁDÍ TENTO SYSTÉM?

Cílem je snížení množství komunálního odpadu a zlepšení třídě-
ní odpadu.

Čipy umožňují evidenci nádoby (určení typu, velikosti, stanoviš-
tě, majitele nádoby) a také zjištění množství produkovaného odpa-
du dle jednotlivých domů. 

Nový systém umožní lépe plánovat svozové trasy. 

KDY TO BUDE?
Celý systém včetně nově nastavených poplatků začne fungovat  

od 1. 1. 2024. 

KOLIK TO BUDE STÁT?
Pro rok 2023 se výše poplatku a harmonogram svozů nemění. 
Od ledna 2024 bude stanoven „Poplatek za odkládání komunální-

ho odpadu z nemovité věci podle kapacity nádoby“. Sazba poplatku 
bude přibližně 1 Kč za litr odpadu za každý svoz. Platba bude mož-
ná čtvrtletně nebo ročně. Stávající poplatek „na osobu“ bude zru-
šen. Sazba nového poplatku bude zveřejněna nejpozději do konce 
roku 2023.

Každá nemovitost (i  bez nádoby) bude mít povinnou platbu 
za minimální množství 60 litrů odpadu na osobu měsíčně.

JAK ZMĚNIT VELIKOST NÁDOBY?
Velikost nádoby bude mít vliv na výši Vašeho poplatku. Vyberte 

si správnou velikost dle množství odpadu, který produkujete. Ob-
vyklá produkce směsného komunálního odpadu je 2 litry na osobu 
a den u rodinných domů, 4 litry na osobu a den u bytových domů. 
Nádobu bude možné měnit 1x za rok.

Možné objemy nádoby: 60 - 80 - 120 - 240 - 360 - 660 - 770 - 1100 
litrů dle normy EN 840. Preferovány jsou plastové nádoby.

Nádoba je ve  vlastnictví majitele nemovitosti nebo společenství 
vlastníků. Nádobu si každý pořizuje na vlastní náklady. Prodej od-
padových nádob zajištují také Technické služby Týnec. 

JAKÁ BUDE ČETNOST SVOZU?
Standardní je svoz 1x za 14 dnů. U bytových domů (sídliště Tý-

nec, sídliště Chrást, sídliště Kněžina) lze objednat svoz 2x týdně, 
1x týdně, 1x za 14 dnů.

JAK TO BUDE U SPOLEČENSTVÍ VLASTNÍKŮ  
(BYTOVÉ DOMY)?

Platba za odpad bude fakturována společenství dle velikosti ná-
doby a četnosti svozu. Společenství rozpočítá náklady mezi vlast-
níky bytů. Případné zamykání nádoby zajištuje společenství na své 
náklady. Povoleny jsou pouze systémové zámky dodavatele nádoby 
(konzultujte s Technickými službami Týnec), nebo je nutné nádobu 
v den svozu nechat odemčenou. 

JAK TO BUDE S BIONÁDOBOU A KONTEJNERY 
NA TŘÍDĚNÝ ODPAD?

Bionádoby budou také očipovány. V systému svozu bionádob se 
nic nemění. Stejně jako nyní můžete o nádobu na biodpad požádat 
Technické služby Týnec, její svoz hradí město. Svoz probíhá v sezó-
ně 1x za 14 dnů, velikost nádoby je 240 litrů.

Nádoby v hnízdech na tříděný odpad (papír, plasty, sklo, kovy, ole-
je, textil, elektro) můžete dál využívat stejně jako dosud.

INFORMOVÁNÍ VEŘEJNOSTI
O  změnách Vás budeme průběžně informovat. Proběhnou také 

veřejná setkání, kde budeme problematiku odpadového hospodář-
ství prezentovat. Termíny a místa setkání:

www.mestotynec.cz       ` tyneckevlneni

Čakovice	 22. 5. 2023
Chrást n. S. – sídliště	 24. 5. 2023
Pecerady	 29. 5. 2023
Zbořený Kostelec	 31. 5. 2023
Podělusy	 12. 6. 2023
Krusičany	 14. 6. 2023
Týnec/Chrást n. S. – vesnice	 21. 6. 2023 

Vaše dotazy zodpoví vedoucí odboru  
kanceláře starosty Ing. Petr Drahoňovský, 
tel. 778 097 516


